Олимпиада по окружающему миру, 2 класс

1 балл

1. Что называется природой?

А) Всё, что создано руками человека.

Б) Всё, что не создано руками человека.

В) Всё, что нас окружает.

1 балл

2. Что относится к живой природе?

А) грибы    Б) солнце    В) камни   

1 балл

3.Сколько ног у паука?

А)  4                              Б) 6                                В) 8

1 балл

4. Как называются животные, тело которых покрыто чешуёй?

А) птицы          Б) рыбы                                В) млекопитающие

1 балл

5. Какую птицу называют лесным доктором?

А) синица      Б) поползень       В) дятел

2 балла

6.  Явления природы — это

А) лёд, вода,прорубь

Б) снегопад,дождь,гололёд

В) наводнение,пурга, сбор лекарственных трав

2 балла

7. Где воздух чище?

А) в городе

Б) в деревне

В) в лесу

2 балла

8. Какое утверждение является ошибочным?

А) Весной на деревьях набухают почки.

Б) Весной появляются раннецветущие растения.

В) Весной в жизни растений и животных никаких изменений не      

происходит.

2 балла

9. Назовите порядок осенних месяцев.

А) Март, апрель, май.

Б) Сентябрь, октябрь, ноябрь.

В) Декабрь, январь, февраль.

2 балла

10. Что зимой для птиц страшнее голод или холод?

А) холод           Б) голод                В) голод и холод

3 балла

11. За сколько дней земля делает полный оборот вокруг солнца?

А) 360                   Б) 362                               В) 365 

3 балла

12. Продолжите цепочку: яблоня – гусеница - …

А) жук           Б) синица                В) сова   

4 балла (за каждый правильный ответ 1 балл)
13. С помощью стрелок установи соответствие.

1) наземный транспорт                                  А) самолёт

2) водный транспорт                                      Б) метро

3) воздушный транспорт                                В) автомобиль

4) подземный транспорт                                 Г) яхта

3 балла

14. Этот хищник сильный, умный. Его добычей становятся не         только зайцы, но и более крупные звери – кабан, лось. Обычно охотится в стае. Может долго преследовать добычу. Но зимой ему трудно бегать по снегу, поэтому часто остаётся голодным. Кто это?________________________________________________



3 балла (за каждый правильный ответ 0,5 балла)
15. Кто как голос подаёт? Соедини слова первого столбика с соответствием из  второго

Сорока                    Заливается

Филин                     Гогочет

Соловей                  Тенькает

Воробей                  Чирикает

Синица                    Стрекочет

Гусь                         Ухает
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